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Согласно плану воспитательной работы  с 16.09.2017  по 16.10.2017 г. были организованы и проведены мероприятия в рамках месячника «Экстремизму – нет». В период проведения месячника были проведены следующие мероприятия:                                                                                                       Организована акция, посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом. В каждом классе были проведены классные часы и беседы, чтобы почтить память жертв терактов. Были продемонстрированы видеоролики о самых громких терактах в мире, учащиеся читали  стихи и прозу, на экране демонстрировались кадры о трагических событиях в Беслане; лица тех, кто погиб, защищая мирных жителей от террористов. И никого не оставило равнодушным. Социальным педагогом проведены занятия с использованием мультимедийных технологий для учащихся 8 – 11 классов. С несовершеннолетними был просмотрен видеофильм «Терроризм. Безопасность». Проведены тематические беседы «Осторожно, экстремизм!» Беседа направлена на формирование негативного отношения к насилию и агрессии в любой форме, развитие способности к межнациональному и межрелигиозному взаимодействию. Во всех классах  состоялись тематические классные часы «Я, мы другие»; «Экстремизм и патриотизм»;  «О неформальных молодежных объединениях экстремистского направления».     
  Был проведен Круглый стол, на котором присутствовали представители из управления общественной безопасности, для старшеклассников по теме «Противодействие идеологии терроризма и экстремизма – комплексный подход». Также проведены семинары «Неформальные объединения молодежи», «Об ответственности подростков и молодежи за участие в деятельности неформальных объединений экстремистской направленности» 
 Была организована встреча с инспектором ПДН и участковым инспектором. Беседа была посвящена злободневным молодежным проблемам (проблема наркомании, токсикомании, экстремизма, терроризма в молодежной среде). Ребята   задавали интересующиеся вопросы.  
Учащиеся начальных классов активно приняли участие в конкурсе рисунков на тему: «Мы за дружбу народов», «Мы выбираем мир».
Также были проведены лекции и беседы с родителями, направленные на профилактику проявлений экстремизма, терроризма, преступлений против личности, общества, государства, в ходе которых разъяснялись сущность экстремистских организаций и их общественная опасность, меры ответственности за совершение экстремистских преступлений и правонарушений, признаки участия несовершеннолетних в экстремистских организациях. На уроках истории, права и обществознания учащиеся изучают документы: «Всеобщая декларация прав человека», Конституция РФ.  
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